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Ata da 17ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 20/06/2022 (dois mil e vinte e dois). 

Às 19h (dezenove horas) do dia 20 de Junho de dois mil e vinte e dois, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira da Silva, 
que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto e 
Severino Ramos dos Santos Silva. O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores:  Aderi 
Cordeiro da Silva, Carlos Roberto da Silva, Dogival Antonio do 
Nascimento, Cleidson Arnobio de Freitas Silva. foi comprovada a ausência 
dos vereadores: José Carlos Macário e Maria Zenilda da Silva. O 
Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou 
o vereador Cleidson Arnobio de Freitas Silva para fazer a leitura de um 
texto Bíblicos o qual foi lido:” A fonte da vida está em ti e com a tua luz 
nós vemos a luz, SI 36.10” Em seguida o senhor presidente pediu que fosse 
feita a leitura da ata da reunião anterior, feita a leitura a mesma foi 
colocada em votação e foi aprovada por Unanimidade. E não tendo 
matéria para ser registrada o senhor presidente passou a palavra para os 
vereadores inscrito no expediente, e o vereador Carlos Roberto usou a 
tribuna saudou a mesa  e os demais presentes na reunião e disse  que iria 
ser breve, falou que a situação das estradas estão criticas mais que no 
momento não adianta ser passada a maquina, o vereador sugeriu para 
que fosse falado com o prefeito para que ele mandasse um pessoal tirar 
as aguas que estão acumuladas no meio das estrada, disse que se isso 
fosse feito  resolveria a metade dos problemas e disse ainda! Tem tanta 
gente ganhando ai sem fazer nada!   Se continuar do jeito que estar vai 
ter lugar de ficar intransitável, ninguém vai poder passar. O vereador falou 
também  do estatuto dos guardas municipais, ele gostaria de saber se o 
prefeito vai ou não mandar mesmo  este projeto para esta casa, o 
vereador diz que já estamos no meio do ano, vai chegar o fim do ano e 
ele não manda este projeto, do mesmo jeito é o projeto do pessoal da 
saúde, que ainda não veio para esta casa, é preciso que venha logo, 
para melhorar a situação daquele pessoal que  são tão sofridos e dos 
quais o município precisa tanto. O vereador também falou sobre a 
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assistente social, disse que quer saber se para ela fazer qualquer tipo de 
assistencialismo tem que primeiro falar com o prefeito! Porque tem gente 
passando  necessidade, e a gente quer saber para que serve a assistente 
social, que não pode fazer nada sem ter que falar com o prefeito.  O 
vereador faz uma pergunta! Será que o dinheiro da assistência está 
também centralizado no prefeito? e ai só se faz alguma coisa se ele 
estiver aqui, se não, tem que esperar por ele para resolver os problemas e 
o sofrimento do povo, disse que prefeito não é só para administrar 
dinheiro, mais também os problemas, que acontecem no município, e 
disse que são quase dois milhões que entra no município. o vereador falou 
do projeto dos professores e disse que o melhor que o prefeito faria era  
revogar em quanto é tempo. Em seguida a palavra foi passada para o 
vereador Dogival Antonio que saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião, e começou agradecendo a todos que participaram da festa de 
santo Antonio no sitio mine, e disse que também quer reforçar as palavras 
do vereador Carlos Roberto a respeito da assistência social, frisou que  
aqui tinha um programa onde era distribuída cestas básicas para os 
necessitados, e quer saber se esse programa acabou? Se não gostaria 
que fosse ampliado, esse assistencialismo, e citou que no sitio que ele 
mora tem um senhor, que estar muito necessitado, até citou o nome desta 
pessoa, disse que ele tem uma família grande e está passando 
necessidade. Falou também sobre as estradas, disse que onde a maquina 
passou hoje está boa, mais é necessário que seja tirado as águas do meio 
das estradas, o vereador citou vários outros locais onde estão em precária 
condições ficando quase sem podermos trafegar, falou das aulas disse 
que tem que ser resolvido esse problema, falou que os municípios vizinhos 
que fizeram bueiras e manutenção nas estradas estão ai sem muitos 
problemas, então deixo aqui meu apelo para que seja resolvido o 
problema tanto das estradas como da assistência social.  Em seguida a 
palavra foi passada para o vereador Severino Ramos dos Santos, que 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou seu discurso 
falando! Que as estradas estão ruim mesmo mais que isso não é culpa 
nem de prefeito, nem de vereador e nem de ninguém, isso é a natureza, e 
agradeceu pelas chuvas que estamos tendo, pois com ela temos farturas, 
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os açudes e barreiros estão todos cheios, temos muito feijão e muito milho, 
isso é obra de Deus e nós só temos que agradecer a ele por isso. E  sobre 
a passagem molhada do sitio Umbuzeiro, que tanto foi falada aqui, eu fui 
verificar mais não consegui, chegar lá, mas prometo ir lá e ver o que 
aconteceu para levar ao conhecimento dos responsáveis e resolver o 
problema. Disse o vereador que sobre a  assistência social, estar muito 
difícil, tudo está muito caro, disse que o valor da cesta básica hoje está 
um absurdo, disse também que o prefeito ajuda a muita gente em todos 
os sentidos. Parabenizou o senhor prefeito por esta sopa que está sendo 
distribuída ai para quem precisa,  disse que começou atendendo a cem 
pessoas e hoje já estar a cima de duzentos, e Deus ajude que atenda 
muito mais, falou também da casa de uma pessoa que caiu na Rua 
Bernardino  Alves, disse que vai falar com o prefeito para refazer a casa e 
pediu também a ajuda de todos os vereadores. Em seguida o senhor 
presidente se pronuncia e justifica a ausência dos vereadores! José Carlos 
Macário e Maria Zenilda da Silva, disse que sua ausência é por motivo de 
doença, pediu para a população se cuidar mais devido os novos  casos 
de covid, que está crescendo em todos os lugares. O presidente 
parabenizou o pessoal da Mine pele organização da festa, e sobre as 
estradas, disse que estão todas ruins, disse que na Pitombeira estão 
ficando quase sem poderem sair de lá, mais disse que foi começado um 
trabalho lá que se for terminado vai ficar muito bom, falou sobre as aulas 
que já estão há muito tempo sem ter, disse que está difícil mais tem que 
ser tomado providencia sobre isso. E não tendo vereador para falar no 
expediente o senhor presidente passou para ordem do dia, e também 
não tendo matéria para ser discutida ou votada em nome de Deus  o 
todo poderoso o presidente encerrou a sessão. Calçado em 20 de Junho 
de dois mil e vinte e dois.  
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